



Unitate organizatoare: **PENITENCIARUL TIMIȘOARA**

Nr. J2/31069 din 26.06.2017

PLANIFICAREA
PROBEI PRACTICE DE VERIFICARE A ABILITĂȚILOR DE UTILIZARE A
CALCULATORULUI
pentru ocuparea postului de agent administrativ (financiar-contabil), din sectorul
Financiar - contabil, vacant în statul de organizare al Penitenciarului Timișoara

Planificarea candidaților pentru proba practică de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului

Locația: **Penitenciarul Timișoara, str. Popa Șapcă, nr. 7**

Data de desfășurare a probei practice: **27.06.2017 (marți)**

Data și ora	Numele, prenumele tatălui și prenumele candidatului	Observații
27.06.2017 ora 10.00	ARDELEAN Ioan ADRIANA-GABRIELA	
	CERGĂ Ion DANIELA	
	CIOBANU Gheorghe MIRELA-AURA	
	HALĂNGĂ Mihai ANDREEA-MIHAELA	
	ILIE Nistor NICOLETA-ALEXANDRA	
	MANIU Ioan IOANA	
	RAFAILĂ Gheorghe ALIN-CONSTANTIN	
	STANCOVICI Ioan SIMONA-ALINA-ZORA	
ȘERBAN Ionel-Sabin CLAUDIA		

Pentru proba practică de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului **candidații se vor prezenta cu 30 de minute înainte de susținerea probei**, la sediul Penitenciarului Timișoara, str. Popa Șapcă, nr. 7 și vor avea asupra lor cartea de identitate și ustensile de scris.

Specificațiile stațiilor utilizate pentru proba practică de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului sunt următoarele: Tip stație - Laptop; Sistem de operare - Windows 7, Pachet Microsoft Office instalat - Microsoft Office 2010 (limba engleză, Word, Excel, PowerPoint, Outlook); Client poșta electronică - Microsoft Outlook 2010.

Rezultatele **probei practice** de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului se vor afișa în data de **27.06.2017 – marți**, la sediul Penitenciarului Timișoara și pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor <http://www.anp.gov.ro/concursuri-din-sursa-externa>.



Proba practică de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului are caracter eliminatoriu, se evaluează cu **ADMIS/RESPINS**, iar rezultatul nu poate fi contestat.

Comisar șef de penitenciare Liliana TEODOROVICI

**PREȘEDINTE
COMISIE DE CONCURS**

***pentru ocuparea postului de agent administrativ (financiar-contabil), din sectorul
Financiar - contabil, vacant în statul de organizare al Penitenciarului Timișoara***

